

## От Главного редактора

В первом номере нашего журнала мы прокомментировали поправки и дополнения налогового законодательства с 2018 г. Изменения законодательства должны быть учтены при утверждении учетной политики, которая использовалась организациями в течение предшествующего отчетного периода. Ведь именно от того, какие элементы учетной политики будут заложены налогоплательщиком в основу своей налоговой работы на целый год, во многом будут зависеть и соответствующие показатели налоговой нагрузки.

Учетные политики для целей налогообложения и для целей бухгалтерского учета (которые мы рекомендуем оформлять в виде двух самостоятельных распорядительных документов) имеют огромное значение для хозяйственной жизни организации и определяют многие управленческие и финансовые решения в течение года. Поэтому разработка этих документов требует весьма тщательной и квалифицированной работы. Надеемся, что разработанная нашими сотрудниками Учетная политика и комментарии к ней помогут нашим читателям в этой непростой работе.

Традиционно представлены материалы в наших обычных рубриках «Особенности отраслевого налогообложения», «Задача налогоплательщика или искусство налогового спора», «Налоговый контроль».

Обратите внимание: в рубрике «Задача налогоплательщика...» представлен материал о возможности применения смягчающих вину обстоятельств для уменьшения штрафа, наложенного на налогового агента.



С уважением,

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'.

А. В. Брызгалин